A VTNV UFRRBIC L D HREAEEICOWT (2H1H) Nl7
(B T4 H 5 H LIRRICFHRPAHSE R H -T2 b D)

AH, YRS TIEER Do ToA TN o PRRIRBIZ K D FRAHEICOWT, BITFD LBV BHMLELET,
AESUINTH, @R R OABE KT DIC 20 TE, FHICBRWADbELIZEY, )

SF54E2H1H

DS AT YRE J52 995 5 R ARSI i SR A%
Y FEE, BT

Nt 3387, 3386

Hi® 092—643—3597

,A - £ ST | S
i T g | e 2o PR (e e B8 | et " om A v on B
*Elﬁ IE_‘J_‘ P S22 s P | 2z N %DE"]E':I% <N, 7 v o
i ] U SE R SERF ARSI SCHR AR | RS RF il | 2% PH 8 g 9 1 6 2 0 2 2/1~2/3 3.0 FEEN, %, By, EE
5]
R N - N TR, 0, WG, S
jt%’j}bjirhijt%’ﬁd %1:)( jiiﬁﬁzrh %#&Eﬁfﬁ 4 4 1 38 9 0 9 2/1 2/3 3.0 Eﬁﬁﬁ\ HE%\ 1@@@
o e N o, 0. RIS,
PN A VYA SRRy 7y REPHE T | itk B 1 6 1 40 11 0 11 2/1PM~2/3 2.5 W8 e, mge
USRI T SR /N BUEREP T | ok PASH 2 3 1 37 17 0 17 2/1~2/2 2.0 FE B, X
AR ST R AN g | AR 8 2 2 1 23 7 0 7 2/2~2/4 3.0 FEEN, %, mt. BT
BRI T SERR 75 AR FUFRT | kP 1 3 1 38 9 0 9 2/1~2/3 3.0 FEEN WHBFJRM . SEVE. MBEUK, R
[ERZAEVAT- D Sk 2 B | kA 1 6 1 40 8 0 8 2/1~2/3 3.0 FEEL
N kA £ 2 e —~ FEN, W, HERNE, &t
j(ﬁFEH thEPE/J %’1:)( j(ﬁFEE]FH ?‘ﬁzﬁﬁﬁé 2 1 1 34 8 0 8 2/1 2/2 2.0 E/ﬁjﬁﬁ-\ F%Eﬁﬁﬁ\ 1%‘?\@
AR B 1 3 3 79 29 1 30
e Sa o ~ FEN U, THEER., ST,
}\ﬁ‘mi*ﬂﬂ%d %1:)( /\ﬁm 2/1 2/3 3.0 E/Eﬁ\ Eﬁf‘ﬂﬁﬁﬁ\ T;%T\ 'T%%F—E:EZ
otk P8 5 2 1 36 12 0 12

1/2R—=




e | fefes | a5 | IS Joler
IR 0 % SR 0 0 0 0 [IREx 0 FAEHA 0 |SpkPASH 0
AR 2 i IR 247 82 1 83 |k 0 FAEPRS 2 |k 3
SRR 8 7 Jiti g% R 118 28 0 28 |k 0 FAERASH 0 |SFHkBASH 3
A 3 S 0 0 0 0 |IARKZ 0 FAEPRS 0 |FHkPHs 0
wEH 0 0 0 0 IRt 0 FAERASH 0 |“FHkBASH 0
Z DAt 6 2 0 2[RI 0 AR 0 |“FHREASH 1
i 9 Tk B 371 112 1 113 IR 0 SRR PAS Ak 7
(E) FIMiRR CHREEN 2 7 7 AL Ld - 72850 d, FRSEN 1K LTCEFLELET,
() [FIfERR Tk g & RS MRIRFC B o 72551, FEMSENS 1R EFHE L, FHRAEOBHE L TOdEt LshER A,
REt (LFEZETe)
RIZ “FAEFASA ERRERSH | feEE i | KRR R | BEEK
St 0 2 3 141 35 38
IR 0 14 51 3, 149 925 985
R 0 2 13 1, 009 230 258
R 0 1 7 667 216 231
BT 0 1 1 45 24 24
Z D 0 1 0 61 22 22
Bt 0 21 75 | 5,072 | 1,452 | 1,558
() [Al—RIC[F—Jigk CHEAE L7235 A g, MR - e - 2RO EBRIEM 1AV b e LET, IXFZFZANR—RBOBRID, FRE~ORMIIEREET S5 &5 BEVWELES,

2/2R=



